
Delfraissy  :  seuls  46%  des
Français  seraient  d’accord
pour  une  nouvelle  dose  à
l’automne
écrit par Christine Tasin | 29 juillet 2022

A partir de la minute 20, Delfraissy est interrogé, il
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commente des sondages, il est bien obligé de reconnaître que
la politique gouvernementale à laquelle il a participé n’a
pas été glorieuse et n’a pas convaincu mais naturellement il
essaie de sauver la face en disant que en France, dans les
démocraties (sic !) ça a été mieux qu’ailleurs ! Ben voyons
!!!

Seulement 27% d’opinions favorables sur la politique de santé
du gouvernement…

Ces 2 ans, c’était une formidable occasion d’accroître la
culture scientifique des Français. Ça n’a pas été bien fait à
ce niveau.

Sondage : si on demande à l’automne aux Français de se faire
vacciner avec une nouvelle dose, on n’a que 46% des gens qui
disent oui. 30% de non et 24% de « je ne sais pas encore ».

En cas de nouveau variant avec des formes graves, seulement
62% des Français trouveraient normal d’imposer la vaccination
à tous.

Par contre, seulement 45% des Français seraient favorables à
un nouveau confinement en cas de nouveau variant dangereux et
53% seraient favorables au retour du pass vaccinal.

Par contre, une majorité de Français seraient d’accord pour
imposer vaccination et confinement aux gens fragiles !!!!

Il semble qu’il y ait environ 12% de non vaccinés en France.

 


